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Előterjesztés 

a Képviselő-testület részére 

a Kormánynak az önkormányzatok működését ellehetetlenítő intézkedései elleni 

tiltakozásról 

  

I. Tartalmi összefoglaló 

  

Az önkormányzatokra a járvány elleni védekezésben kiemelt szerep hárul. A települések eddig 

megfeszített munkában végezték feladataikat, miközben a Kormánytól nemhogy támogatást 

nem kaptak, hanem a Kormány már idén is forrásokat vont el az önkormányzatoktól. A 2021. 

évi központi költségvetésről szóló törvény pedig további jelentős elvonásokkal sújtja a vidéki 

településeket és a fővárosi önkormányzatokat. 

Javaslom, hogy a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a 

Kormány intézkedései elleni tiltakozásként fogadja el az 1. melléklet szerinti határozatot. 

   

II. Hatásvizsgálat 

 

A Képviselő-testület nyilatkozata elősegítheti a Kormány döntéseinek felülvizsgálatát. 

 

III. A végrehajtás feltételei 

 

A Képviselő-testület nyilatkozatát meg kell küldeni a Kormány részére. 

 

IV. Döntési javaslat 

 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete meghozza az 

előterjesztés 1. mellékletében foglalt határozatot. 
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1. melléklet az előterjesztéshez 

 

 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének 

…/2020. (VIII. 27.) határozata 

a Kormánynak az önkormányzatok működését ellehetetlenítő intézkedései elleni 

tiltakozásról 

  

1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja az 1. 

melléklet szerinti nyilatkozatot. 

2. A Képviselő-testület felszólítja Magyarország Kormányát, hogy vonja vissza az 

önkormányzatok működését ellehetetlenítő döntéseit, és biztosítson többletforrásokat az 

önkormányzatok megnövekedett feladatainak ellátásához. 

  

Határidő: azonnal 

Feladatkörében érintett:  a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője 

  

  

 1. melléklet a …/2020. (VIII. 27.) KÖKT határozathoz 

 

Nyilatkozat 

  

Az elmúlt évek legnagyobb egészségügyi, gazdasági és szociális kihívását a koronavírus-

járványhelyzet okozza a magyar települések és önkormányzataik számára. Az önkormányzatok 

a szociális ellátás alappillérei, a járvány elleni védekezés napi feladatait megfeszített munkában 

végzik. A veszély továbbra sem múlt el, és közben fel kell készülnünk a járvány újabb hullámára 

is. 

  

Magyarország Kormánya nemhogy segítséget nyújtana az önkormányzatoknak az 

egészségügyi ellátás erősítésében, a védőfelszerelések biztosításában, a rászorulók 

támogatásában, az idősek ellátásában, a jövedelem nélkül maradt családok megsegítésében, 

hanem az önkormányzatok újabb megsarcolására készül. 

  

A 2021. évi központi költségvetésről szóló törvény (a továbbiakban: költségvetési törvény) az 

önkormányzatok szolidaritási hozzájárulásának nevezett adónemet csaknem négyszeresére 

emeli a 2021-es évre. Tisztában vagyunk azzal, hogy a járványhelyzet Magyarország teljes 

gazdaságára hatással van, de nem fogadható el, hogy a Kormány a védekezésben élen járó 

önkormányzatoktól vonjon el forrásokat. 

  

A gépjárműadó számos kisebb önkormányzat legjelentősebb bevételi forrása. A 

veszélyhelyzetben a kormány egyik első intézkedése mégis az volt, hogy az ez évi gépjárműadó 

önkormányzatokat megillető részét is egyik napról a másikra teljes egészében átirányította a 

központi költségvetésbe. Így az önkormányzatok, amelyekre a válság idején a korábbinál 

sokkal több feladat hárul, már idén is kevesebb pénzből gazdálkodhatnak. 
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A jövő évi költségvetési törvény szerint 2021-ben ez az adó továbbra is a központi 

költségvetésbe kerül, amivel a Kormány a kisebb településeket csődközeli helyzetbe hozhatja. 

  

 A jelenlegi válsághelyzetben az önkormányzatoknak nem megszorításokra, hanem 

többletforrásokra van szükségük. Felszólítjuk Magyarország Kormányát, hogy ne bevételeket 

vonjon el az önkormányzatoktól, hanem éppen ellenkezőleg, biztosítson többletforrásokat az 

önkormányzatoknak feladataik ellátásához! 
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